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KEMIN KAUPUNGIN NUORISOVALTUUSTON TOIMINTASÄÄNTÖ 

1 §

Kemin nuorisovaltuusto on kaupunginhallituksen alainen nuoria koskevien asioiden asiantuntija- 
ja yhteistyöelin.

2 §

Nuorisovaltuuston tarkoitus on

• edistää nuorten osallistumis-, vaikuttamis- ja toimintamahdollisuuksia Kemissä

• olla nuorten vaikuttamiskanava heitä koskevissa asioissa

• opettaa nuoria osallistumaan ja vaikuttamaan yhteiskunnallisiin asioihin

• tuoda nuorten näkökulma esille kaupungin päätöksenteossa tekemällä esityksiä, aloitteita ja 
lausuntoja kaupungin eri toimielimille

• toimia aktiivisessa vuorovaikutuksessa nuorten sekä nuorisotyöntekijöiden kanssa

• hoitaa muut nuorisovaltuuston toimialaan kuuluvat kaupunginhallituksen tai muiden 
toimielinten sille antamat tehtävät

3 §

Nuorisovaltuustoon kuuluu viisitoista (15) 13–22 vuotiasta varsinaista jäsentä sekä viisi 
varajäsentä. Nuorisovaltuustoon valitaan jäsenet vaalien avulla, jolla tuetaan nuorten tasa-
arvoista mahdollisuutta lähteä mukaan nuorisovaltuustotoimintaan. Kaupunginhallitus nimeää 
nuorisovaltuustoon edustajansa. Toimielimen jäsenten kotipaikan tulee olla Kemissä.

Nuorisovaltuusto nimeää järjestäytymiskokouksessa yhden jäsenistä puheenjohtajaksi ja yhden 
varapuheenjohtajaksi sekä yhden sihteeriksi.

Mikäli nuorisovaltuuston jäsen tai varajäsen eroaa kesken toimikauden tai tulee 
vaalikelvottomaksi siirtyy ensimmäinen (1.) varaedustaja varsinaiseksi ehdokkaaksi, jne.

Nuorisovaltuusto täydentää tarvittaessa varajäseniä toimikauden jäljellä olevaksi ajaksi 
ehdokkaina olleista nuorista. Nuva voi itse myöntää eron eroa haluavalle jäsenelle.
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4 §

Nuorisovaltuuston ohjaajan nimeää nuorisotoimi.

5§

Nuorisovaltuusto on päätösvaltainen, kun läsnä on puheenjohtaja tai varapuheenjohtaja sekä
vähintään seitsemän jäsentä.

6 §

Nuorisovaltuuston edustajalla on läsnäolo ja puheoikeus kaupunginvaltuuston kokouksissa sekä
lautakuntien kokouksissa.

7 §

Nuorisovaltuusto laatii oman talousarvionsa ja toimintasuunnitelmansa kaupunginhallituksen
osoittaman määrärahan puitteissa.


